
ПРОТОКОЛ №25 
засідання постійної комісії  

з питань житлово – комунального господарства, благоустрою, екології та 

комунальної власності 

 

від 02.12.2021 р.          м. Ужгород 

 

ПРИСУТНІ: 

 

 

  

 

Жганич Віктор Юрійович - голова комісії; 

Личов Сергій Миколайович – заступник голови комісії; 

Трускавецька Діана Ігорівна - секретар комісії; 

Штефаньо Валентин Павлович; 

Качур Віктор Миколайович. 

 

 

 

ВІДСУТНІ:  

 

 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

 

 

 

 

Азізян Ірина Леонідівна; 

Коціпак Віталій Олексійович; 

Погорєлов Андрій Вікторович 

 

Борисенко Олександр Олександрович;   

Шевчук Григорій Васильович - члени комісії.   

 

 

Риба А., Волосянський В., Білонка В., Мухомедьянова Н., 

Гомонай В. - члени постійної комісії з питань  соціально 

–економічного розвитку, бюджету, фінансів, 

оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики; 

Куберка М. – начальник відділу експлуатації житлового 

фонду та інженерних мереж. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Обговорення нового проєкту Положення 

про співфінансування капітальних ремонтів, реконструкції,  технічного 

переоснащення спільного майна у багатоквартирних будинках міста 

Ужгорода 

СЛУХАЛИ: Члени постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку… зауважили, що  деякі норми нового положення дуже важкі для 

сприйняття та потребують коригування в напрямку розширення та більш 

детальної конкретизації видів робіт, що підлягають співфінансуванню. Навели 

приклад положення, що діє в м. Обухів, де конкретизовано кожен вид робіт з 

врахуванням поверховості будинку, кількості квартир, виду покрівлі, терміну 

введення в експлуатацію будинку тощо. Запропонували також ввести, 

наприклад, обмеження на можливість подачі документів на отримання коштів 



співфінансування для будинків, які були введені  в експлуатацію після  2000 

року.    

СЛУХАЛИ:  Члени комісії  з питань житлово-комунального господарства… 

наголосили, що обов'язково необхідно залишити обмеження можливості подачі 

заяв на співфінансування для будинків, які вже отримували кошти на 

проведення тих чи інших робіт та вкотре звертаються до міської ради. 

Натомість надавати перевагу будинкам, які звертаються вперше, мають 

підтверджуючі документи щодо наявності зібраних коштів на співфінасування, 

тощо. Підтвердили намір обмежити види робіт та більш детально їх 

конкретизувати.  

ВИРІШИЛИ: Пропозиції, висловлені членами постійної комісії з питань 

соціально –економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, 

інвестиційної та регуляторної політики, взяти до відома.  

Доручити департаменту міської інфраструктури створити робочу групу 

щодо узгодження Положення про співфінансування капітальних ремонтів, 

реконструкції, заміни, технічного переоснащення спільного майна в 

багатоквартирних житлових будинках міста Ужгород у наступному складі: 

Жганич В., Білонка В., Волосянський О., Гомонай В., Качур В., Личов С., Риба 

А., Азізян І., Штефаньо В.,  Куберка М., Турянчик О. Трускавецька Д.   

 

Голова комісії                                 Віктор ЖГАНИЧ  

 

 

Секретар комісії  Діана ТРУСКАВЕЦЬКА 


